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A SZERKESZTŐ AZ OLVASÓHOZ 

Szerkesztő és olvasó utoljára találkozik ebben az évben, évezredben. Nincs annállehangolóbb, mint hogy 
semmi felernelőt nem érzünk évezredfordulótól való búcsúzásunkkor. Számunkra, akik az új Mti!t ú Jö"vőt 
csináljuk, inkább az elmúlt évtized eredményeinek összegzése a fontos, amelynek aktív résztvevői voltunk 
-éppen ezzel a folyóirattal sa belőlekinövő könyvkiadóvaL Vajon sikerült-e ezt a fórumotamagyar zsidó 
szellemi megújulás szolgálatába állítanunk? Egyáltalán, megindult-e az a folyamat, amely magát a műhely 
indítását legitimálná? S ami e kérdések mögött oly nyugtalanító: folytatódi/c e veliin/c a hololcau"1ztban megalc(Lfz
tott magyar .uúJó történelem, vagy telJz-létem cJupán, mint a halott arcán nö"velcvő Jzalcáll? S noha ez az értékelés 
majd az elkövetkezendő nemzedékek feladata lesz, az önlátás rögzítésének is van helye. 

El kell ismernünk, hogy szellemi, anyagi befektetéseink eddig nem váltották be a hozzájuk fűzött re
ményeinket. Sem a szerzők, sem az olvasók támogató jelenléte nem igazolta várakozásainkat, amellyel az 
1989-ben megnyílt lehetőséget megragadtuk. S noha sok-sok kudarcban, visszautasításban volt részünk 
az évtized alatt, ezek nem vakíthatnak el annyira, hogy a "mindennapi" politikában vagy egyes emberek 
döntéseiben lássuk a ki nem bontakozás akadályait. Bennünk van ez, a magyar zsidóság egészében, akik
ben a hagyomány tagadásának hagyománya élte csak túl a holokauszt cezúráját. 

E felismeréstől vezetve feladatainkat is kénytelenek vagyunk módosítani. A jövőben arra törekszünk, 
az eddigieknél erősebb összpontosítássaL hogy a magyar zsidó szellem kincseit egybegyűjtsük, felmutas
suk és közvetítsük az egyetemes zsidó és egyetemes világkultúra számára. Ennek megfelelően a lap és más 
kiadványaink kisebb példányszámban és drágábban jelennek majd meg. (Folyóirataink eddigi számait és 
könyveinket az érdeklődák 50%-os kedvezménnyel vásárolhatják meg. Minden ésszerű terjesztési és fel
használási ötletet szívesen veszünk, hogy munkánk jó és hasznos helyekre kerüljön.) Ennek a megválto
zott iránynak is megvan a maga létjogosultsága, ez is nyújthat számunkra újabb tízévnyi létezést. 

S persze az őrláng-lét azt is biztosítja, ha helyzetértékelésünk túl pesszimistának mutatkozott volna, 
lesz honnan sorsunkat újra fényesebb utakra fordítani. 

Megköszönjük azoknak, akik adójuk l o/o-át folyóiratunknak ajánlották fel, ezúttal 120 OOO Ft-ot, amit 
a lap működtetésére költöttünk. 




